

Nota van Inlichtingen NR 2 – gemeente Almelo – Leaseauto's – Z/25/252774

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Aanbestedingsleidraad				
1.	7	3.3	Kunt u bevestigen dat het uitgangspunt van 20.000 kilometer per voertuig per jaar uniform geldt voor alle voertuigsegmenten (A t/m D) en uitsluitend wordt gehanteerd ten behoeve van de beoordeling en onderlinge vergelijkbaarheid van inschrijvingen?	Ja, dat bevestigen wij.
2.	7	3.3	Kunt u bevestigen dat de bandbreedte van 12,5% voor meer- en minderkilometers uitsluitend ziet op de uitvoering van individuele leasecontracten en geen invloed heeft op de beoordeling van het prijzenblad?	Ja, dat bevestigen wij.
3.	7	3.3	Kunt u op hoofdlijnen aangeven of de voertuigen overwegend stedelijk, regionaal dan wel landelijk worden ingezet, uitsluitend ter verduidelijking van de eisen?	De voertuigen worden overwegend regionaal ingezet, vrijwel alleen in regio Twente.
Bijlage 1. Programma van Eisen				
4.	1	Algemene eisen	Kunt u bevestigen dat inschrijvers, met inachtneming van het Programma van Eisen en de uitsluiting van diesel, binnen de segmenten A t/m D vrij zijn in de keuze van benzine-, PHEV- of volledig elektrische aandrijflijnen?	Ja, dat bevestigen wij.
Bijlage 3a. Raamovereenkomst				
5.	2	Artikel 3	Kunt u bevestigen dat individuele leasecontracten een looptijd van 60 maanden kunnen hebben en dat deze ongewijzigd doorlopen indien zij de looptijd van de raamovereenkomst overschrijden?	Ja, dat bevestigen wij.
6.	3	Artikel 4.1	Kunt u bevestigen dat verrekening van meer- en minderkilometers in beginsel plaatsvindt aan het einde van de looptijd van het individuele leasecontract, met mogelijkheid tot afwijking in onderling overleg?	Ja, dat bevestigen wij.
7.	3	Artikel 4.2	Kunt u bevestigen dat prijsindexatie uitsluitend wordt toegepast conform artikel 4.2 van de raamovereenkomst en geen aanvullende indexatie gedurende individuele contracten impliceert?	Ja, dat bevestigen wij.
Bijlage 5. Prijzenblad				
8.	n.v.t.	Bijlage 5 – Prijzenblad	Kunt u bevestigen dat de beoordeling van het prijzenblad uitsluitend plaatsvindt op basis van de vastgestelde uitgangspunten en dat afwijkingen in feitelijke afname hierop geen invloed hebben?	Ja, dat bevestigen wij.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
9.	n.v.t.	Bijlage 5 – Prijzenblad	Kunt u bevestigen dat verschillen in merk- en modelkeuze binnen de vastgestelde segmenten niet leiden tot verstoring van de onderlinge vergelijkbaarheid van inschrijvingen?	Ja, dit bevestigen wij. Zie ook antwoord vraag 12.
Nota van Inlichtingen 1				
10.	2	Nr. 14	Er wordt aangegeven dat bij een kilometerafwijking van minder dan 12,5% ten opzichte van het contractueel overeengekomen kilometrage een verrekening plaatsvindt op basis van een gelijke meer- en minderkilometerprijs. Geldt dit ook als er een kilometerafwijking van meer dan 12,5% is?	Ja, hierover is reeds het volgende opgenomen in eis a-e-6 van het Programma van Eisen: <i>"als de werkelijke gereden kilometers meer dan 12.5% afwijkt ten opzichte van wat is afgesproken in het leasecontract wordt er verrekend op de km meerprijs."</i>
11.	6	Nr. 34	In de aanbestedingsleidraad, artikel 3.5 Duur van de Raamovereenkomst, wordt een looptijd van 48 maanden benoemd. In de Nota van Inlichtingen 1 wordt een looptijd van 60 maanden vermeld. Kunt u bevestigen welke looptijd leidend is voor de prijsberekening?	Zie antwoord vraag 5.
12.	6	Nr. 35	Met het oog op een eerlijk, transparant en onderling goed vergelijkbaar prijsniveau, verzoeken wij u om een nadere concretisering. Hoewel er referentiemodellen zijn benoemd, bestaat er nog te veel interpretatieruimte ten aanzien van de merken, modellen en uitvoeringen. Zou u per segment specifieke referentie voertuigen kunnen benoemen inclusief de uitvoering, zodat er voor alle inschrijvers een eenduidig vergelijkskader geldt? Daarnaast blijkt uit de Nota van Inlichtingen 1 (nr. 2) dat naast nieuwe voertuigen ook release voertuigen zijn toegestaan. Ter waarborging van onderlinge vergelijkbaarheid en gelijke behandeling verzoeken wij u te bevestigen of hiervoor een maximumleeftijd en een maximale kilometerstand van toepassing is bij aanvang van het leasecontract.	Zie Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI 2. Wat betreft maximumleeftijd en een maximale kilometerstand van toepassing bij release voertuigen; dit kan alleen in overleg met gemeente Almelo. Bij het indienen van een inschrijving, dient inschrijver te rekenen met prijzen voor nieuwe voertuigen.

Bijlagen:

Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI 2

Einde Nota van Inlichtingen